



# 世界夫人,世界有你真精彩



應我在9月下旬總決賽後主要是以CCTV《中華母親》組委會主席身份接受我專訪。

在和安妮主席簡單閒聊中我得知,2019第34屆世界夫人大賽熱啓,其中上海、浙江賽區海選是8月24日在嘉興舉行外,總決賽將於9月21日同樣的宴會大廳舞臺盛大啓幕,屆時將邀請央視級主持、導演、明星、名模蒞臨總決賽為選手加油助威。

安妮介紹,WORLD MADAM 世界夫人前身為夫人沙龍,1938年於國外創辦,1985年正式更名為世界夫人,其同“世界小姐”、以及“環球小姐”均是最負盛名的國際性選美比賽,與其不同的是,參加“世界夫人”選美大賽的必須是已婚女性。

34年來,世界夫人大賽每年在世界各地展開,得到全球100多個國家地

敬可愛的母親,她把這份關愛帶給更多已婚女性,這確是一種“樹立全球杰出女性典範,促進世界和平友誼”為使命,為已婚女性提供展現自我又服務於社會的全新平台。

作為這次活動評委,我看到安妮對大家極熱情,大家也特別喜歡安妮;我也看到聽到參加海選選手在自我介紹環節中的故事令我感動。她們中有的從事環保,勇敢以自願者身份去南極帶隊科學考察;有的自我介紹照顧癱瘓丈夫九餘年後感人故事。有的創業康養產業;也有的經營公司還不忘積極參與各項公益事業,讓我無限感慨:選手們人美形美心靈更美。

參與這場海選的人當中,年齡基本在四十多



世界文化導演艾文  
世界夫人中國區組委會主席安妮女士

2019.08.25 環球獨家視角  
原標題:世界夫人大賽上海浙江賽區海選掠影  
世界文化導演/艾文  
世界夫人中國區組委會主席安妮  
CCTV《中華母親》組委會主席

環球獨家視角:世界夫人,一個既響亮又充滿熱烈和尊稱的詞彙,這些天一直充斥在我的腦海里。當很有眼光的國際文化藝術交流中心負責人朱美英,向世界夫人中國區組委會主席安妮女士推薦點名邀我擔任2019第34屆世界夫人大賽上海浙江賽區海選評委後,我就和安妮主席加上了微信。

這次我抽出時間履行職責,趕往嘉興晶暉酒店海選現場,一踏進酒店沒想到第一次打照面的就是這位在手機上聯繫未曾見面漂亮的安妮主席。當時她身着淡青色的素雅長禮服忙碌於和從四方來參會夫人們合影,我遂挑選一位離我最近一位夫人上前問,“您好,請問世界夫人海選在哪邊?”“您是艾文吧”。我有些愣住了,“哈,我是安妮啊!”這么巧,你看就是這么有緣,沒想到在我眼前的這位安妮主席竟這么充滿朝氣年輕,猶如仙女下凡,令我眼睛一亮,無形中不禁脫口一句:“世界夫人,世界有你更精彩”。安妮聽後似乎領會到了我的雙關語用意和絃外之音,自然大方笑得格外燦爛。

我這次來,當然主要是以我的世界文化導演身份,參與擔任評委工作,但這次並設有打算作採訪工作,身為主席的安妮很忙,不過她答



區的國際許可和積極參與,成爲一年一度時尚界、文化界的重大賽事,是目前全球最具規模和影響力的時尚文化盛典之一。

世界夫人以“美麗、智慧、優雅、博愛、成功”爲宗旨,以“慈善、公益”爲核心,以“樹立全球杰出女性典範,促進世界和平友誼”爲使命,爲全球已婚女性提供展現自我又服務於社會的全新平台。

世界夫人中國主席安妮及艾文同選手們合影

歲至七十多歲之間,但有一個很有意思的現象,參賽選手中,年齡越大人看上去越顯得比實際年齡小而又充滿貴夫人氣質。我想,這也許同已婚女人們愛美、愛生活、積極學習、向上追求心大心態,有很大關係。

據說。這樣海選對已婚女人們吸引力很大,每屆海選都應爲人數超額而關閉通道。安妮介紹,截止2019年8月15日數據統計,2019第34屆世界夫人中國區選手報名已達3000人級規模,其中上海浙江賽區報名選手已達500多人。說明現代已婚女性不僅僅安於現狀,而且更想用自我才能愛美多方面表現熱愛生活展示,以及自我表白來證明現代已婚女人精彩人生。這不正是“世界夫人,世界有你更精彩”客觀真實寫照嗎。

昨天我在海選現場發了不少照片,傳到微信上不少好友給我留下善意成語,說我不要掉進女人花堆里啦云云。話雖這么說我可還是蠻開心的。不過我得聲明,我這個人還是屬於那種規規矩矩的男人,不會存在什麼不當念頭,當然我也不得不說呀,欣賞一個已婚女人的顏值也確實是在欣賞一幅畫得到一番享受呵呵。你看人家電視台有些選秀媽媽節目,那些男評委們也不照樣都是一個個神

采飛鸚鵡福不淺。因爲都是海選出的已婚女人,所以我昨天當評委時同樣感受一種別樣情懷。一場海選下來對每個選手評選打分下來,不僅會沉浸在快樂中,而且會讓男人們覺得更滋潤些。

正如我爲這次在無意中爲世界夫人創意的“世界夫人,世界有你更精彩”廣告語那樣,我從賽場上直觀到了選手們的自我優美展示,讓我耳目一新,確如精彩一般,留下印象永恆。

值此世界夫人中國各分賽區相繼啓動之際,我要向世界夫人中國賽區海選選手及組委會主席安妮和天下所有已婚女人們道一聲祝福,只有在中國民富國強安居樂業的今天,我們才得以煥發出那種自信和美麗,才會更加煥發出女人智慧、優雅、博愛、成功形象,所以我們都會無限熱愛自己的祖國。期望中國夫人上海浙江賽區的已晉級的選手們,在接下來的各分賽區總決賽中,在舞臺上以燃放更加優雅美麗蛻變及迷人風采贏得總決賽勝利,用冠軍爲自己人生加冕。

人民網圖文攝影:朱網娣  
艾文/國際選出:世界文化導演 Director of world culture and art/江南第一才子/知名策劃人/作家/評論家 /獨立世界撰稿人 / 導演及主持人。



世界夫人大賽,以這樣創意角度去拓展延伸無疑具有一定積極意義,體現了一種向上正能量,這也是吸引現代已婚女性“因愛而生,爲愛而來”,從而釋詮釋了“夫人高度,世界聲音”的特別含意。

世界文化導演艾文和晉級選手夫人們  
從中瞭解到世界夫人中國區組委會主席安妮也是一位可

